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Zápis 
z ustavujícího zasedání Zastupitelstva města v České Skalici  

konaného dne 15.11.2010 v 17.00 hod. ve školní restauraci Eurest 
 

Přítomni :   dle presenční listiny 
Omluveni :  0 
 

Na jednání přítomno celkem 21 členů zastupitelstva města. 
 
Ve znění zákona č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění zahájil dosavadní starosta Tomáš 
Hubka (dále jako předsedající) ustavující zasedání Zastupitelstva města v České Skalici.  
Před zahájením zasedání, při podpisu presenční listiny, bylo členům zastupitelstva města 
předáno osvědčení o zvolení členem zastupitelstva města podle § 53 zákona  č. 491/2001 Sb., 
o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, v platném znění.  
Při respektování volebního systému v komunálních volbách nově zvolené zastupitelstvo 
svrchovaně a nezávisle rozhodne o dalším uspořádání v orgánech města.  
Před představením jednotlivých členů zastupitelstva uvedl předsedající několik slov 
k průběhu voleb do zastupitelstev obcí, které se konaly ve dnech 15. – 16.10.2010.  
  
Pro volební období roku 2010 – 2014 kandidovalo v České Skalici 6 volebních stran 
v následujícím pořadí : 

1. Sdružení NK, US-DEU – VZHŮRU SKALICE! 
2. Česká strana sociálně demokratická 
3. Sdružení KSČM, NK 
4. Sdružení nezávislých kandidátů „PRO MĚSTO“ 
5. Sdružení ODS, NK 
6. Sdružení nezávislých kandidátů. 

Voleb se zúčastnilo 43,52 % voličů a na neplatnost voleb nebyl podán návrh.  
Nyní k výsledku komunálních voleb v našem městě :  
Sdružení nezávislých kandidátů získalo v absolutním přepočtu 8 714 hlasů, tj. 6 mandátů. 
Sdružení ODS a NK získalo 8 595 hlasů, tj. 5 mandátů. 
Sdružení nezávislých kandidátů „PRO MĚSTO“ získalo 7 775 hlasů, tj. 5 mandátů. 
Sdružení NK, US-DEU – VZHŮRU SKALICE! získalo 6 154 hlasů, tj. 4 mandáty. 
Sdružení KSČM a NK získalo 2 837 hlasů, tj. 1 mandát.  
Česká strana sociálně demokratická získala 1 274 hlasů, žádný mandát.  
 
Předsedající konstatoval, že zasedání bylo svoláno řádně a včas v souladu s ustanovením                   
§ 91 a  § 93 zákona o obcích. Během lhůty pro podání návrhu k soudu na neplatnost voleb 
nebo hlasování, nebyl podán žádný návrh.  
 
Následně předsedající představil členy nového zastupitelstva města v abecedním pořádku :  
Andres Jaroslav, Ing. arch. 
Bašová Jana 
Bořek David 
Daňsa Josef, Ing. 
Doleček Radim, Ing. 
Fejfar Petr, Bc. 
Fetter Jan, Ing. 
Halada Petr, MUDr. 
Hanek Josef, Mgr 



 2 

Hladík Josef, Ing. 
Hubka Tomáš 
Junková Věra, Mgr. 
Kozáková Kateřina 
Sedláková Jiřina, Mgr. 
Smutný Petr 
Škrdla Petr 
Špelda Jan 
Šrůtek Zbyněk, Ing.  
Švorčík Jan, Ing. 
Vodička Aleš, Ing. 
Zvára Jiří 
 
Dle presenční listiny je přítomno 21 členů zastupitelstva (z celkového počtu 21 všech členů 
zastupitelstva), tudíž je zastupitelstvo usnášeníschopné. 
 
Pro dnešní ustavující zasedání zastupitelstva byl  předložen následující program jednání : 
  

1) Zahájení zasedání 
2) Slib členů zastupitelstva města 
3) Volba volební a návrhové komise a určení ověřovatelů zápisu 
4) Návrh na stanovení počtu členů rady města a počtu dlouhodobě uvolněných 

členů ZM 
5) Volba starosty, místostarosty a členů rady města 
6) Návrh na zřízení výborů ZM 
7) Volby předsedů a členů výborů ZM 
8) Závěr 

 
Bc.  Petr Fejfar - předložil doplnění programu jednání :  

1. návrh – Ustanovení, práce a závěr (usnesení) mandátové komise, která má ověřit, že 
byli všichni členové zastupitelstva řádně zvoleni. Je potřeba, aby někdo nezávislý a 
někdo ze zastupitelstva zjistil, jakým způsobem získal mandát kolega Ing. Daňsa. 
Uvedl, že kontroloval usnesení rady, ale na internetu ještě není a proto zastupitelé 
nemohou vědět, že Ing. Daňsa je právoplatně zvolen a je členem zastupitelstva. Pokud 
by vznikla nějaká pochybnost, může být celé toto jednání zmatečné.  

2. návrh – Změna jednacího řádu zastupitelstva – uvedl, že snad nějakým nedopatřením 
nebyl dodnes novým zastupitelům doručen stávající jednací řád.  Je toho názoru, že je 
důležité, aby zastupitelé věděli, podle kterého jednacího řádu jednají a jak se mají na 
jednání chovat. Dále je toho názoru, že v jednacím řádu jsou některé další právní vady. 
Např. záležitost hlasování v bodě tajného hlasování, nepovažuje formu hlasování, 
napsání jména na lístek vlastní rukou, za správnou formu tajného hlasování.  

Navrhuje zařadit tyto návrhy v následujícím pořadí :  
Bod č. 2 – Ustanovení, práce a usnesení mandátové komise 
Bod č. 3 – Slib členů zastupitelstva města 
Bod č. 4 – Schválení změny jednacího řádu zastupitelstva 
další body. 
 
Ing. Vodička  - předložil doplnění programu o bod – Návrh na pozastavení platnosti usnesení 
z 10. jednání ZM Česká Skalice konaného dne 25.2.2008. Jedná se o bod č. 3 v části II., který 
zmocňuje radu města ke schvalování zpřesnění žádostí dle předloženého seznamu a v rámci 
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projektů s veřejným zájmem a možností podpory v rámci rozpočtového výhledu na období 
2009-2010. 
 
JUDr. Jirouš požádal o slovo. Předsedající vyzval právního zástupce, aby uvedl technickou 
připomínku.  
Bc. Fejfar – upozornil JUDr. Jirouše, že podle jednacího řádu nemá právo vystupovat či něco 
říkat. Není občanem České Skalice, ani zde nevlastní nemovitost. Neumožňuje to ani žádná 
mezinárodní smlouva. Pokud chce něco říct, ať přistoupí k předsednickému stolu.  
p. Hubka – požádal, aby další jednání probíhalo bez emocí. O návrzích které byly předloženy, 
musí dát hlasovat.  
 
Předsedající dal hlasovat o zařazení do programu :  
 
1/ Ustanovení mandátové komise 

Hlasováno:  16 pro, 1 proti, 4 se zdržel. 
Návrh na doplnění programu byl přijat.  
 
2/ Schválení změny jednacího řádu 

Hlasováno: 10 pro, 11 proti, 0 se zdržel. 
Návrh doplnění programu nebyl přijat. 
 
3/ Návrh na pozastavení usnesení ZM 

Hlasováno:  21 pro,  0 proti, 0 se zdržel. 
Návrh na doplnění programu byl přijat.  
 
Předsedající přistoupil k ustanovení mandátové komise, která ověří získání mandátů zastupitelů. 
Členy mandátové komise navrhl : 
Petra Smutného, Bc. Petra Fejfara, Ing. Aleše Vodičku. 

Hlasováno:  21 pro,  0 proti, 0 se zdržel. 
 
Požádal, aby si k mandátové komisi přisedla ještě vedoucí odboru správního Ing. 
Grosspitschová.  
Mandátové komisi bylo předloženo vzdání se mandátu  PaedDr. Skořepy, doručené starostovi 
města dne 25.10.2010 a usnesení RM konané dne 3.11.2010.  
 
Jednání zastupitelstva bylo po dobu práce mandátové komise přerušeno.  
 
Po přezkoumání získání mandátu Ing. Daňsy, byl uveden návrh usnesení.  
 
Návrhová komise přednesla návrh usnesení : 
Zastupitelstvo města Česká Skalice na svém jednání 15. 11. 2010 bere na vědomí 
usnesení  Rady města č. 20/268/XI/2010 ze dne 3.11.2010 o rezignaci PaedDr. Ladislava 
Skořepy na mandát zastupitele města Česká Skalice. S využitím zákona o volbách do 
zastupitelstev obcí č. 491/2001 Sb., ve znění plat. předpisů a osvědčuje, že se Ing. Josef 
Daňsa stal členem zastupitelstva města Česká Skalice a to dnem 4.11.2010.  

Hlasováno :  16 pro, 0 proti, 5 se zdržel 
 
 

Předsedající uvedl znovu doplněný program jednání ke schválení. 
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1) Zahájení zasedání 
2) Ustanovení mandátové komise 
3) Slib členů zastupitelstva města 
4) Volba volební a návrhové komise a určení ověřovatelů zápisu 
5) Návrh na stanovení počtu členů rady města a počtu dlouhodobě uvolněných 

členů ZM 
6) Volba starosty, místostarosty a členů rady města 
7) Návrh na zřízení výborů ZM 
8) Volby předsedů a členů výborů ZM 
9) Návrh na pozastavení usnesení ZM 
10) Závěr 

 
Hlasováno :  20 pro, 0 proti, 1 se zdržel 

 
Předsedající konstatoval, že návrh programu byl přijat.  
 
Bod č. 3 – Slib členů zastupitelstva města 
Předsedající v souladu s § 69 odst. 2 zákona o obcích vyzval přítomné členy ke složení slibu 
členů Zastupitelstva města Česká Skalice. Odmítnutí složení slibu nebo jeho složení 
s výhradou zakládá zánik mandátu.  
Každý člen skládá slib do rukou předsedajícího po přečtení slibu pronesením slova „slibuji“ a 
složení slibu potvrdí svým podpisem v abecedním pořadí.  
Předsedající přečetl text slibu a nejprve složil slib sám.  
 
„Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu 
vykonávat svědomitě, v zájmu města a jeho občanů a řídit se Ústavou a zákony České 
republiky.“ 
 
Podepsaný slib členů zastupitelstva je přílohou originálu zápisu. 
           
Bod č. 4 - Volba volební a návrhové komise a určení ověřovatelů zápisu 
 
Návrh na složení pracovního předsednictva :  
Tomáš Hubka, Jaroslav Hitschfel 
       Hlasováno:  21 pro,  0 proti,  0 se zdržel. 
Návrh na složení návrhové komise : 
Mgr. Jiřina Sedláková, Ing. Radim Doleček       
       Hlasováno:  19 pro,  0 proti,  2 se zdržel.  

 
Návrh na složení volební komise : 
Ing. Jan Švorčík, MUDr. Petr Halada, Jan Špelda 
Bc. Fejfar – navrhl, aby ve volební komisi byly zastoupeny všechny volební strany. 
Předsedající tedy doplnil volební komisi o dva další členy : Jana Bašová, Jiří Zvára. 

Hlasováno:  21 pro,  0 proti,  0 se zdržel. 
 
Ověřovatelé zápisu : 
Ing. Josef Hladík, Mgr. Věra Junková       

Hlasováno : 19 pro,  0 proti,  2 se zdržel. 
 
Předsedající jmenoval zapisovatelku :  Magdu Sommernitzovou 
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Bod č. 5 - Návrh na stanovení počtu členů rady města a počtu dlouhodobě uvolněných 
členů ZM 
Předsedající navrhl, aby počet členů rady města a uvolněných zastupitelů zůstal stejný, jako 
v minulém volebním období tzn. 7 členů rady města a 2 uvolnění zastupitelé. 
Ing. Vodička – uvedl, že je znám text dohody mezi stranami ODS a Sdružení nezávislých 
kandidátů a navrhuje, aby rada města byla jen 5ti členná.  
 
Předsedající dal hlasovat nejprve o protinávrhu a to, aby rada města byla 5ti členná. 
 
Návrhová komise přednesla návrh usnesení : 
Zastupitelstvo města Česká Skalice na svém jednání 15. 11. 2010  projednalo a schvaluje 
ustanovení dvou uvolněných členů zastupitelstva – starosty a místostarosty a určení počtu 
členů rady na pět členů, včetně starosty a místostarosty. 

Hlasováno:  10 pro,  11 proti, 0 se zdržel. 
Návrh nebyl přijat. 
 
Hlasováno bylo o původním návrhu – počet členů RM 7. 
 
Návrhová komise přednesla návrh usnesení : 
Zastupitelstvo města Česká Skalice na svém jednání 15. 11. 2010  projednalo a schvaluje 
ustanovení dvou uvolněných členů zastupitelstva – starosty a místostarosty a určení 
počtu členů rady na sedm členů, včetně starosty a místostarosty. 

Hlasováno :  11 pro, 7 proti, 3 se zdržel 

Bod č. 6 - Volba starosty, místostarosty a členů rady města 
Předsedající navrhl ve smyslu jednacího řádu, aby volba proběhla veřejným hlasováním tedy 
aklamaci, tj. zvednutím ruky.  
Bc. Fejfar – uvedl, aby stávající starosta předal slovo volební komisi, která má volby na 
starosti, protože určitě bude znovu kandidovat na starostu. 
Volební komise tedy přistoupila k volbám starosty, místostarosty a členů rady města.   
Předseda volební komise navrhl volbu starosty, místostarosty a členů rady města veřejnou 
volbou tzv. aklamací.  
Bc. Fejfar – předložil protinávrh, aby volba starosty a místostarosty proběhla tajnou volbou. 
 
Předseda volební komise dal hlasovat nejprve o protinávrhu. 

Hlasováno:  10 pro,  11 proti, 0 se zdržel. 
Návrh nebyl přijat.  
 
Předseda dal hlasovat o původním návrhu – volba aklamací. 

Hlasováno:  11 pro,  5 proti, 5 se zdržel. 
 
Bylo konstatováno, že volba orgánů města bude probíhat volbou veřejnou, tj. aklamací. 

 
Volební komise v čele s předsedou Ing. Švorčíkem zahájila volbu starosty, místostarosty               
a členů rady města.  
Předseda komise vyzval členy zastupitelstva k přednesení návrhů kandidátů na funkci starosty 
města. 
Ing. Andres – na základě uzavřené koaliční smlouvy mezi volebními stranami SNK a ODS a 
kandidáti navrhl Tomáše Hubku. 
p. Škrdla – za Sdružení Vzhůru Skalice! navrhl Bc. Petra Fejfara. 
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Navržení kandidáti byli vyzváni, aby vyslovili souhlas se svoji kandidaturou. 
p. Hubka - konstatoval, že svoji kandidaturu přijímá. 
Bc. Fejfar – uvedl několik slov ke své kandidatuře. Pokud svoji kandidaturu přijme a bude 
zvolen, hodlá prosazovat zásadu otevřenosti, informovanosti nejen zastupitelů, ale všech 
občanů města, zásady transparentnosti, předvídatelnosti rozhodování jak zastupitelů, rady 
města i městského úřadu. Chtěl by připravit a prosadit zavedení pravidel v systému v mnoha 
oblastech našeho města, kde mohou vznikat pochybnosti o korupci a účelovém rozhodování 
v něčí prospěch. Tedy v oblastech, ve kterých mají mnozí lidé pochybnosti a pramení ze 
zkušenosti z minulých let, jako např. v oblasti zadávání veřejných zakázek, nakládání 
s obecním majetkem, činnosti městského úřadu a výhod na úkor druhých. V případě, že 
navrženou kandidaturu přijme a bude zvolen, zavazuje se,  prosazovat následující desatero 
konkrétních závazků:  

1/ vytvoření dlouhodobé koncepce města, 
2/ vytvoření pravidel v bytové politice, prodeje obecního majetku a podpořit 

vybudování infrastruktury pro nové rodinné domy, 
3/ vytvoření pravidel pro zadávání veřejných zakázek včetně podrobné databáze 

místních podnikatelů a informování o zakázkách města, 
4/ moderní komunikační technologie, zlepšení informovanosti občanů, 
5/ stanovení priorit důležitých investičních akcí města, 
6/ kontrolu účelnosti činnosti MěÚ a dalších městských organizací, 
7/ řešení nové dopravní situace města a zlepšení návaznosti jak místní tak i dálkové 

přepravy, 
8/ zavedení terénní sociální služby jako prevence sociálně-patologických jevů a 

pomoci místním nezaměstnaným, 
9/ vytvoření nové strategie turistického ruchu za účasti veřejnosti, podnikatelů, 

dotčených organizací a okolních samospráv, 
10/ dobře spolupracující městskou policii a policii ČR a ostatní záchranné složky.  

Než se vyjádřil ke své kandidatuře na funkci starosty města Česká Skalice, uvedl, ještě osobní 
závazek. Pokud jeho volba nedopadne v jeho prospěch a do čela města bude zvolen jeho 
konkurent, bude vznesené návrhy s veškerým svým úsilím a odhodláním prosazovat jako 
řadový člen zastupitelstva města. Nebude na to naštěstí sám, protože volební sdružení Vzhůru 
Skalice! se stejnými zásadami vstoupilo do volebního klání a dostalo k jejich prosazení hlasy 
nemalé části voličů. Věří, že i zastupitelé ostatních volebních stran chtějí podobné zásady a 
principy prosazovat a tudíž se těší i s nimi na otevřenou a věcnou práci ku prospěchu našeho 
města. Poděkoval za pozornost a sdělil, že kandidaturu na funkci starosty města přijímá.   
 
Proběhla volba na funkci starosty, viz. zápis volební komise, který je přílohou originálu 
zápisu.  
Předseda volební komise prohlásil, že starostou města Česká Skalice byl zvolen p. 
Tomáš Hubka. 
 
Dále se přistoupilo k volbě místostarosty města, předseda komise vyzval zastupitele 
k přednesení návrhů kandidátů. 
Ing. Andres – na základě uzavřené koaliční smlouvy mezi volebními stranami SNK a ODS a 
kandidáti navrhl Ing. Josefa Daňsu. 
Pí. Kozáková – za Sdružení Pro město navrhla p. Bořka. 
Kandidáti dostali prostor k vyjádření ke své kandidatuře. 
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p. Bořek – uvedl, že sílu kandidovat na místostarostu mu dávají získané hlasy občanů a pokud 
bude nebo nebude zvolen, bude se snažit o prosazování všech dobrých nápadů, ať už budou 
pocházet z hlavy Tomáše, Josefa nebo Petra.  
Ing. Daňsa – uvedl, že by v příštím volebním období chtěl především realizovat volební 
program strany SNK a zejména se soustředit na realizaci důležitých investičních akcí, které ve 
městě jsou. Především Odkanalizování aglomerace Česká Skalice a rozšíření zdroje pitné 
vody. Konstatoval, že svoji kandidaturu přijímá.   
 
Proběhla volba na funkci místostarosty, viz. zápis volební komise, který je přílohou originálu 
zápisu.  
Předseda volební komise prohlásil, že místostarostou města Česká Skalice byl zvolen               
Ing. Josef Daňsa.  
 
Volební komise přistoupila k volbě pěti členů rady města. 
Ing. Andres – předložil návrh na složení rady města : Ing. Jaroslav Andres, Ing. Josef Hladík, 
Mgr. Věra Junková, Mgr. Jiřina Sedláková, Petr  Smutný. 
 
Proběhla volba jednotlivých členů dle abecedního pořádku. Viz. zápis volební komise, který 
je přílohou orig. zápisu.  
 
Bod č. 7 - Návrh na zřízení výborů ZM 
Starosta uvedl, že zákon ukládá, aby zastupitelstvo města zřídilo minimálně finanční                      
a kontrolní výbor. Na základě návrhů navrhl, aby kromě uvedených výborů byl zřízen ještě 
nový výbor zastupitelstva města a to Výbor rozvoje a dlouhodobých investic.  
Bc. Fejfar – uvedl, že protože se jedná o společný návrh sdružení Vzhůru Skalice! a sdružení 
Pro město a název výboru je Výbor pro investice a rozvoj, žádá, aby byla dodržena 
terminologie.  
p. Hubka – uvedl, že navrhuje jiný název – Výbor rozvoje a dlouhodobých investic. 
Bc. Fejfar – vznesl dotaz, jaký je důvod změny názvu. Jiný návrh nedostal a návrh, který byl 
předložen, nebyl zastupitelům před zastupitelstvem rozdán a on sám ho na městském úřadě 
namnožil a rozdal.  
p. Hubka – konstatoval, že se jedná o stejný výbor, jen má jiný název. Uvedl, že pokud bude 
zřízen finanční výbor, je toho názoru, že by bylo škoda, kdyby se tyto výbory ve své činnosti 
suplovaly, proto navrhuje dlouhodobých investic.  
Bc. Fejfar – uvedl, že pan starosta snad ještě svůj návrh osvětlí nebo zdůvodní. Dle zákona o 
obcích jsou výbory plně v kompetenci zastupitelstva a zastupitelstvo jej zřizuje jako svůj 
iniciativní a kontrolní orgán. Výbor potom plní úkoly, kterými jej pověří zastupitelstvo a jemu 
se též zodpovídá ze své činnosti. Jako stěžejní práci takového výboru vidíme v přípravě 
stanovisek a návrhů pro jednání zastupitelstva města například v oblasti územního pánování, 
plánů rozvoje a revitalizace města a důležitých investic města. Nic o financích zde není vidět. 
Domnívá se, že zřízení takového výboru by bylo prospěšné pro naše město a zastupitelům by 
mohlo přinést další informace a třeba i oponentní názory pro zodpovědné rozhodování.  
p. Hubka – zopakoval, že nemá žádný problém se zřízením nového výboru. Pouze navrhl jiný 
název výboru, a to Výbor rozvoje města a dlouhodobých investic. 
Bc. Fejfar – uvedl, že v tom případě podal starosta protinávrh a mělo by se nejprve hlasovat 
oproti návrhu. 
MUDr. Halada – uvedl připomínku, že rozvoje města přece souvisí s dlouhodobými 
investicemi to logicky vyplývá. A pokud budou zřízeny dva výbory, jeden finanční a druhý 
investic, co se bude dít, když tyto dva výbory budou proti sobě. Je toho názoru, že když se 
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dlouhodobé investice dají už do názvu výboru, bude tím zajištěno, že výbory nebudou 
pracovat proti sobě.  
Bc. Fejfar – uvedl, že není nic proti ničemu, když zastupitelstvo bude mít další oponentní 
názor a navíc výbory nepůjdou proti sobě, zastupitelé výboru ukládají co mají dělat. 
Mgr. Sedláková – vznesla dotaz, zda p. Fejfar zjišťoval, zda někde v okolí ve městech o stejné 
velikosti jako Česká Skalice, takový výbor existuje, pracuje aby mohl případně čerpat z jejich 
zkušeností. Např. Nové Město nad Metují, Červený Kostelec. 
Bc. Fejfar – odpověděl, že toto nezjišťoval, protože je toho názoru, že zastupitelstvo České 
Skalice si může zřídit jaký chce výbor. Kromě toho, tento návrh není nový. Návrh byl 
předložen už před čtyřmi lety a někteří ze zastupitelů i říkali, že možná kdyby takový výbor 
byl zřízen, některé věci by se rozhodovaly lépe.  
Návrhová komise přistoupila k hlasování, nejprve o protinávrhu.  
 
Návrhová komise přednesla návrh usnesení : 
Zastupitelstvo města Česká Skalice na svém jednání 15. 11. 2010  projednalo a schvaluje 
název třetího volitelného výboru zastupitelstva města Česká Skalice s názvem Výbor 
rozvoje  a dlouhodobých investic. 

Hlasováno :  11 pro, 7 proti, 3 se zdržel 

Návrhová komise přednesla návrh usnesení : 
Zastupitelstvo města Česká Skalice na svém jednání 15. 11. 2010  projednalo a schvaluje 
zřízení tří výborů zastupitelstva města: finanční výbor, kontrolní výbor a výbor  rozvoje  
města a dlouhodobých investic. Všechny tři výbory budou pětičlenné.  
 

  Hlasováno :  21 pro, 0 proti, 0 se zdržel 
Bod č. 8 - Volby předsedů a členů výborů ZM 
Volební komise přistoupila k volbě členů výše zřízených výborů zastupitelstva města. 
Viz. zápis volební komise, který je přílohou orig. zápisu.  
Po každé dokončené volbě všech členů jednotlivých výborů, předseda volební komise 
prohlásil  kdo byl zvolen. Ze zápisu volební komise : 
 
Předsedou a členy Výboru rozvoje města a dlouhodobých investic byli zvoleni : Ing. 
Zbyněk Šrůtek, Ing. Radim Doleček, Bc. Petr Fejfar, Ladislav Havrda, Jiří Zvára.  
 
Předsedou a členy Kontrolního výboru byli zvoleni : Kateřina Kozáková,  Ing. Tomáš 
Hubka Ph.D., Mgr. Jiří Musil, Bc. Jaroslav Ošťádal, Miroslav Vavřena.  
 
Předsedou a členy Finančního výboru byli zvoleni : Ing. Aleš Vodička, Bc. Antonín Bednář, 
Mgr. Josef Hanek, Ing. Karel Křeček, RSDr. Jaroslav Ošťádal.   
 
Starosta poděkoval volební komisi za provedené volby. 
 
Bod č. 9 - Návrh na pozastavení usnesení ZM 
Starosta přistoupil k návrhu podanému Sdružením Pro město, týkající se pozastavení platnosti 
usnesení Zastupitelstva města z 10. jednání konaného dne 25.2.2008. Písemný návrh je 
přílohou originálu zápisu. 
 
Diskuse :  
Ing. Šrůtek – poděkoval nejprve za projevenou důvěru ve funkci předsedy Výboru rozvoje a 
dlouhodobých investic. Předložený návrh souvisí mimo jiné i s tím, že v zastupitelstvu jsou 
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2/3 noví zastupitelé a do této doby některé informace byly zveřejněny a některé nebyly. Měla 
by se udělat tlustá čára za minulým volebním obdobím, s tím že by měly být předány veškeré 
informace, aby zastupitelé mohli dál zodpovědně rozhodovat. Dalším důvodem předložení 
tohoto návrhu je to, že zastupitelé nechtějí,aby vedení města, které má po dnešním jednání 
veškeré pravomoci, v období než bude zpracována inventarizační zpráva (žádost byla 
předložena 5.11.2010) nedošlo k nějakému neočekávanému podpisu smlouvy, která by mohla 
mít význam v dalším vývoji města. Po dohodě s návrhovou komisí, navrhl, aby do příštího 
jednání ZM bylo vše pozastaveno s tím, že by se do této doby provedla inventarizace projektů 
(dle seznamu), pokud by samozřejmě tím nevznikl nějaký problém.  
Ing. Doleček – vznesl dotaz, zda tímto způsobem nemůže dojít k ohrožení nějaké současné 
rozjeté akce či projektového záměru, zejména ve vztahu k projektům s veřejným zájmem. Zda 
v tomto přerušení o rozhodování nemůže dojít k nějakému nešťastnému zazdění některé 
z projektů. 
p. Hubka – odpověděl, že se domnívá, že tomu tak není. 
Ing. Šrůtek – uvedl, že pokud by byl z hlediska právního problém v textu, je samozřejmě 
možné slova změnit. 
MUDr. Halada – uvedl, že je toho názoru, že by pozastavení platnosti usnesení mělo být na 
nějakou dobu časově určitou, aby nemělo nekonečnou platnost. 
Ing. Šrůtek – požádal, aby do usnesení o pozastavení platnosti usnesení byl zahrnut návrh o 
inventarizaci, který s tím úzce souvisí. 
p. Hubka – uvedl, že se tak usnesení může přijmout, jen upozornil  na to, že pokud bude ZM 
29.11.2010, je možné že program bude mít jen jeden bod jednání. V prosinci je totiž nutné 
ještě projednat rozpočet města. 
 
 
Návrhová komise přednesla návrh usnesení : 
Zastupitelstvo města Česká Skalice na svém jednání 15. 11. 2010  projednalo a schvaluje 
okamžité pozastavení platnosti usnesení z 10. zasedání Zastupitelstva města Česká 
Skalice konaného dne 25.2.2008, bod 3. obsaženého v části II. a to do doby nejbližšího 
dalšího jednání Zastupitelstva města Česká Skalice. Zároveň ukládá vedení města 
vypracovat do příštího zasedání zastupitelstva města inventarizační zprávu, kde budou 
přehledně uvedeny všechny aktivity, které v současné době ovlivňují  chod města a 
zároveň všechny projekty připravené k realizaci, nebo které budou v nejbližší době 
zařazeny do přípravného nebo schvalovacího procesu. Požadované členění 
inventarizační zprávy : 

1) Název aktivity (projektu) 
2) Stav (realizováno, schváleno, výběrové řízení, příprava, plán, zrušeno). Uvést 

uzlové termíny a rozpis jaké úkony a kým jsou plánovány v nejbližší době, co je 
potřebné ještě zajistit a připravit. 

3) Finanční rozbor (kompletně rozepsat každou aktivitu – co to stálo, co to bude 
stát, od koho co dostaneme, kde žádáme…) 

4) Osoby(y) zodpovědné za správu aktivity   
5) Čestné prohlášení (podepsané starostou a místostarostou), že seznam obsahuje 

veškeré aktivity, které byly realizovány nebo jsou zařazeny do plánu příprav a 
mohou významně ovlivňovat finanční stabilitu města a taktéž jeho budoucí 
rozvoj.        

 
Před hlasováním bylo požádáno ještě o slovo. 
Ing. Švorčík – uvedl, zda by nemělo být usnesení kratší, protože je v něm uvedeno plno věcí a 
vznesl dotaz, zda je město schopno do 14ti dnů návrh zpracovat.  
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p. Hubka – odpověděl, že se město bude snažit. 
Bc. Fejfar – uved, že je rád, že bylo řečeno, že se město bude snažit, protože v minulém 
volebním období se nesnažilo a konstatoval, že usnesení by mělo být právě schváleno 
v takové obsáhlé formě, aby později nevznikly nějaké dohady.  
Starosta dal hlasovat o výše uvedeném usnesení.  

  Hlasováno :  21 pro, 0 proti, 0 se zdržel 
 
Volební komise a návrhová komise předala zápis a návrh usnesení doplněný o nové usnesení.  
Vše je přílohou originálu  zápisu.  
 
K bodu č. 10 – Závěr 
Vzhledem k tomu, že byl vyčerpán program dnešního ustavujícího zasedání Zastupitelstva 
města v České Skalici starosta poděkoval zastupitelům i občanům za konstruktivní jednání a 
popřál všem členům zastupitelstva vytvoření korektních vzájemných vztahů  a ovzduší dobré 
spolupráce po celé příští volební období. Tímto dnešní jednání ukončil.  
 
 
Jednání bylo ukončeno v 19:30 hodin. 
Usnesení viz. příloha.  
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U s n e s e n í 

z 1. ustavujícího zasedání Zastupitelstva města Česká Skalice 
konaného dne 15. 11. 2010 

 
Zastupitelstvo města Česká Skalice na svém zasedání dne 15. 11. 2010 

 
I.     P r o j e d n a l o    a    s c h v a l u j e  :  
 
1. ustanovení dvou uvolněných členů zastupitelstva – starosty a místostarosty a určení počtu členů 

rady na sedm členů, včetně starosty a místostarosty. 
 

Hlasováno :  11 pro, 7 proti, 3 se zdržel 
 
2. název třetího výboru zastupitelstva města Česká Skalice s názvem Výbor rozvoje města                    

a dlouhodobých investic. 
Hlasováno :  11 pro, 7 proti, 3 se zdržel 

 
3. zřízení tří výborů zastupitelstva města : finanční výbor, kontrolní výbor a výbor  rozvoje  města           

a dlouhodobých investic. Všechny tři výbory budou pětičlenné.  
 

  Hlasováno :  21 pro, 0 proti, 0 se zdržel 
 
4. okamžité pozastavení platnosti usnesení z 10. zasedání Zastupitelstva města Česká Skalice 

konaného dne 25.2.2008, bod 3. obsaženého v části II. a to do doby nejbližšího dalšího jednání 
Zastupitelstva města Česká Skalice. Zároveň ukládá vedení města vypracovat do příštího 
zasedání zastupitelstva města inventarizační zprávu, kde budou přehledně uvedeny všechny 
aktivity, které v současné době ovlivňují  chod města a zároveň všechny projekty připravené 
k realizaci, nebo které budou v nejbližší době zařazeny do přípravného nebo schvalovacího 
procesu. Požadované členění inventarizační zprávy : 
1) Název aktivity (projektu) 
2) Stav (realizováno, schváleno, výběrové řízení, příprava, plán, zrušeno). Uvést uzlové termíny 

a rozpis jaké úkony a kým jsou plánovány v nejbližší době, co je potřebné ještě zajistit a 
připravit. 

3) Finanční rozbor (kompletně rozepsat každou aktivitu – co to stálo, co to bude stát, od koho 
co dostaneme, kde žádáme…) 

4) Osoby(y) zodpovědné za správu aktivity   
5) Čestné prohlášení (podepsané starostou a místostarostou), že seznam obsahuje veškeré 

aktivity, které byly realizovány nebo jsou zařazeny do plánu příprav a mohou významně 
ovlivňovat finanční stabilitu města a taktéž jeho budoucí rozvoj.        

 
  Hlasováno :  21 pro, 0 proti, 0 se zdržel 

 
II.    B e r e   n a    v ě d o m í   :  
 
1. usnesení  Rady města č. 20/268/XI/2010 ze dne 3.11.2010 o rezignaci PaedDr. Ladislava Skořepy 

na mandát zastupitele města Česká Skalice. S využitím zákona o volbách do zastupitelstev            
obcí č. 491/2001 Sb., ve znění plat. předpisů a osvědčuje, že se Ing. Josef Daňsa stal členem 
zastupitelstva města Česká Skalice a to dnem 4.11.2010.  

Hlasováno :  16 pro, 0 proti, 5 se zdržel 
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Výsledky voleb  
Zápis volební komise je přílohou originálu zápisu.  

       
 

      - Starosta města Česká Skalice              Tomáš Hubka 

      - Místostarosta města Česká Skalice       Ing. Josef Daňsa 

      - člen Rady města Česká Skalice            Ing. arch. Jaroslav Andres 

      - člen Rady města Česká Skalice            Ing. Josef Hladík 

      - člen Rady města Česká Skalice            Mgr. Věra Junková 

      - člen Rady města Česká Skalice            Mgr. Jiřina Sedláková 

      - člen Rady města Česká Skalice            Petr Smutný 

 

 

       Výbor rozvoje města a dlouhodobých investic 
 Předseda: Ing. Zbyněk Šrůtek               
 Členové výboru: Ing. Radim Doleček, Bc. Petr Fejfar, Ladislav Havrda, Jiří Zvára                          
 
 Kontrolní výbor 
 Předseda: Kateřina Kozáková              
 Členové výboru: Ing. Tomáš Hubka Ph.D. , Mgr. Jiří Musil, Bc. Jaroslav Ošťádal             
                                   Miroslav Vavřena                   
 
 Finanční výbor 

 Předseda:   Ing. Aleš Vodička                   
 Členové výboru: Bc. Antonín Bednář, Mgr. Josef Hanek, Ing. Karel Křeček,                                
                            RSDr. Jaroslav Ošťádal           
 
 
 
 
 
 
 
 
                  Mgr. Věra Junková                                                    Tomáš Hubka 
                   ověřovatel zápisu         starosta města 
  
 
 
 
 
 
  
                    Ing. Josef Hladík                                         Ing. Josef Daňsa  
                    ověřovatel zápisu                  místostarosta města 

 


